



## Председатель СК России запросил доклад о расследовании уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью в Ульяновской области



В эфире федерального телеканала сообщалось о том, что два года назад в Ульяновской области женщина потеряла память после проведения ей плановой операции. В ходе программы супруг пострадавшей отмечает, что до сих пор за это никто не понес ответственности и обращается к руководству Следственного комитета с просьбой обратить внимание на данный факт.

В настоящее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области расследуется уголовное дело по ч.2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Уголовное дело было возбуждено после проверки доводов потерпевшей, озвученных на личном приеме в региональном следственном управлении в



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

феврале 2023 года.

Председатель Следственного комитета поручил и.о.руководителя СУ по Ульяновской области А.В. Дунину представить доклад об установленных в ходе расследования обстоятельствах и озвученных в эфире доводах.

Ход и результаты расследования будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1826341>